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Минск - Председник Белорусије Александар Лукашенко саопштио је данас да је
ухапшена група која је планирала да убије њега и његову децу и наводно имала везе са
америчким обавештајним агенцијама, објавила је агенција Белта на свом Телеграм
каналу.

  

  "Ухапсили смо групу коју смо пратили и која нам је показала како су све то планирали.
Онда смо открили операцију очигледно страних обавештајних служби. Највероватније
ЦИА, ФБИ", рекао је Лукашенко, преноси ТАСС.   

Ухапсио их ФСБ

  

Руска Федерална служба безбедности (ФСБ) саопштила је да је ухапсила две особе које
су планирале да спроведу војни пуч у Белорусији 9. маја и изврше атентат на белоруског
председника Александра Лукашенка.

  

Ухапшени су Александар Федута из Белорусије и Јуриј Зенкович који има двојно
држављанство - белоруско и америчко, преноси Спутњик.
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Акција је спроведена у сарадњи са белоруским Комитетом за државну безбедност, а
како је потом утврђено, они су планирали да изведу војни пуч "по стандардном сценарију
обојених револуција уз подршку локалних националиста".

  

Како је пренела белоруска страна, они су се о свему договарали преко месинџера, а
потом су решили да организују сусрет у Москви са одређеним белоруским генералима
који би били укључени у цео процес.

  

Из ФСБ-а наводе и је сусрет организован у једном од московских ресторана одмах након
што је Зенкович допутовао у Москву након консултација у Америци и Пољској, а план им
је био да током пуча заузму све центре за емитовање радија и телевизије, да блокирају
институције, као и да искључе комплетни енергетски систем Белорусије како би отежали
посао полицији и војсци.

  

Њихов циљ, додаје ФСБ, био је да измене уставни поредак земље тако што би
упразнили место председника како би ту функцију могао да обавља "Комитет
националног помирења". ФСБ додаје и да су они након хапшења предати белоруској
страни ради процесуирања.

  

"Ускоро ћу донети једну од најважнијих одлука за 25 година на власти, чак и ако ме
не буде они ништа неће успети да ураде"

  

Председник Белорусије Александар Лукашенко изјавио је да ће ускоро објавити једну од
својих најважнијих одлука за четврт века од како је на власти.

  

„Донео сам одлуку, сада ћемо је формализовати и објавићу је у најскорије време. То ће
бити једна од најважнијих одлука за четврт века на власти. То ће бити веома озбиљно“,
рекао је Лукашенко новинарима током „суботњика“ (добровољне радне акције), а видео
је објавио телеграм-канал „Пул првог“.
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„Зато, чак и ако ме не буде они ништа неће успети да ураде, по народски речено 'само
преко мене мртвог“, додао је белоруски лидер.

  

Међутим, Лукашенко није прецизирао које сфере ће се тицати та одлука, али је нагласио
да ће највероватније бити реализована у форми председничког указа.

  

(Курир, Тањуг, Спутњик)
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